Navigating Quality in Polish Higher Education: What International Students Need to Know?
Join a comprehensive webinar that introduces international students to the basics of Polish higher education. Learn how quality assurance processes impact your academic experience, career opportunities and global recognition of your degree.

· We cover: The role of international frameworks such as the European Higher Education Area (EHEA) in aligning Polish educational standards with global expectations.

· Practical tips for choosing a college or degree program that will ensure your degree is valuable in the global job market. 
· Opportunities for students to actively participate in improving educational standards and advocate for their rights at Polish universities.
📅 Date and Time: December 9, 2024, at 6:00 PM
📍 Location: Online
📝 Registration: https://educationquality.eu/ 
The webinar includes a Q&A session where you can ask questions and share your experiences. Don't miss the opportunity to navigate the Polish higher education system with confidence and optimize your academic journey!

The public project is co-financed by funds received in 2024 from the Minister of Science under the competition 'Organizing and Animating Activities for the Academic Community'. 
About the Speaker
Prof. Jakub Brdulak
Professor at SGH Warsaw School of Economics and Rector’s Plenipotentiary for Quality of Education at SGH.

Prof. Brdulak conducts research as a Visiting Researcher at the University of Twente (CHEPS). He authored one of Poland’s first doctoral theses on knowledge management. His academic and professional expertise spans knowledge and information management, as well as quality assurance in higher education.

He serves as a Board Member of the Foundation for Quality in Education (FJK) under the Conference of Rectors of Academic Schools in Poland (KRASP).

Prof. Brdulak has acted as an expert for the Ministry of Science and Higher Education in programs such as "Foreign Accreditations" and "Masters of Didactics." He is also a member of the Polish Accreditation Committee (PKA), and previously served as an expert for the Lithuanian Accreditation Agency (SKVC) and currently for the Latvian Accreditation Agency.

His international teaching experience includes delivering lectures and workshops for students in Romania, Turkey, Canada, Belgium, and Latvia. He has also been part of the prestigious CEMS-The Global Alliance in Management Education, collaborating with global companies such as Deloitte and DB Schenker.

For more details, visit: www.linkedin.com/in/brdulak/
[PL]
Poruszanie się w jakości polskiego szkolnictwa wyższego: Co powinni wiedzieć studenci zagraniczni?
Zapraszamy na kompleksowy webinar, który pomoże studentom zagranicznym zrozumieć kluczowe aspekty polskiego szkolnictwa wyższego. Dowiedz się, jak procesy zapewniania jakości wpływają na Twoje doświadczenia akademickie, szanse zawodowe oraz uznanie Twojego dyplomu na całym świecie.

Poruszymy takie tematy jak:

· Rola międzynarodowych ram, takich jak Europejski Obszar Szkolnictwa Wyższego (EOSW), w dostosowaniu standardów polskiej edukacji do wymogów światowych.

· Praktyczne wskazówki dotyczące wyboru uczelni lub programu, które zapewnią wartość Twojego dyplomu na rynku pracy.

· Możliwości dla studentów w aktywnym uczestnictwie w podnoszeniu standardów edukacji i obronie swoich praw na polskich uczelniach.

📅 Data i godzina: 9 grudnia 2024, godz. 18:00
📍 Miejsce: Online
📝 Rejestracja: https://educationquality.eu/
Webinar zakończy się sesją Q&A, podczas której będzie można zadawać pytania i dzielić się swoimi doświadczeniami. Nie przegap tej okazji, aby z pewnością poruszać się w polskim szkolnictwie wyższym i maksymalnie wykorzystać swoje studia!

Zadanie publiczne współfinansowane ze środków otrzymanych w 2024 r od Ministra Nauki w ramach konkursu „Organizowanie i animowanie działań na rzecz środowiska akademickiego".

O prowadzącym
Prof. SGH, dr hab. Jakub Brdulak
Profesor w Szkole Głównej Handlowej w Warszawie oraz Pełnomocnik Rektora SGH ds. Jakości Kształcenia. Prof. Jakub Brdulak prowadzi badania naukowe jako Visiting Researcher na University of Twente (CHEPS). Jest autorem jednego z pierwszych doktoratów w Polsce dotyczących zarządzania wiedzą. Jego ekspertyza naukowa i zawodowa obejmuje zarządzanie wiedzą i informacją, a także zapewnianie jakości w szkolnictwie wyższym.

Jest członkiem Zarządu Fundacji na rzecz Jakości Kształcenia (FJK) działającej przy Konferencji Rektorów Akademickich Szkół Polskich (KRASP).

Prof. Brdulak był ekspertem Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego w programach takich jak „Akredytacje zagraniczne” oraz „Mistrzowie Dydaktyki”. Jest członkiem Polskiej Komisji Akredytacyjnej (PKA) i pełnił funkcję eksperta Litewskiej Komisji Akredytacyjnej (SKVC), a obecnie współpracuje z Łotewską Komisją Akredytacyjną.

Jego międzynarodowe doświadczenie dydaktyczne obejmuje prowadzenie wykładów i warsztatów dla studentów w Rumunii, Turcji, Kanadzie, Belgii i na Łotwie. Był również częścią prestiżowego programu CEMS-The Global Alliance in Management Education, współpracując z globalnymi firmami, takimi jak Deloitte i DB Schenker.

Więcej informacji: www.linkedin.com/in/brdulak/
Fotografia prowadzącego, prof. Jakuba Brdulaka do ewentualnego wykorzystania. 
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